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1 Wprowadzenie

Celem projektu jest stworzenie niewielkiego progila testugcego refleks.
Uzytkownik miat mi€ mazliwos¢ sprawdzenia swojego czasu reakcji na nagty bodziec

wzrokowy lub stuchowy.

2 Mozliwe rozwi gzania

W Internecie mgna napotka wiele programikéw tego typu, zazwyczaj napisanych
we flashu. Wgkszai¢ po prostu mierzy czas pogdzy zmiana koloru tta a klikaciem przez

uzytkownika np.:

Reaction Time Test Total tries: 1
HUMANBENCHMARK.com Average: 261

your time:

261 ms

click to go again

Rysunek 1. Prosty program testy refleks.
http://www.humanbenchmark.com/tests/reactiontint®php

Program po klikngciu start czeka chwile, po czym kolor tta zmienia 3 czerwonego na

zielony. Po kliknéciu wyswietla sk czas oraz obliczona zost&jednia ze wszystkich prob.

Czasem mzna natrait na catkiem oryginalne i tadnie wyglajpce programiki, sprawdzge
czas reakcji w zupetnie inny sposéb. Bepwida program niestiacy tylko do zabawy, lecz

rowniez do wiadamiania ludziom spadku refleksu pod wptywenohtiu:



Promile: 0,5 Sprawdz tutaj jak malo potrzeba, zeby mie¢ 0,5 promilal

Obecny czas: 0 sec Sredniczas = 1.06 sec.
1.96 sec. ,

Jadacz wed&nénia.- 100 kmi‘h w czasie 1.88 5. Twoj samochéd mzejechatby 54,292 metrow.

Copyright Alkematy Amii, wyww slkomaty biz Informacje

Rysunek 2. Okno programu sprawdzago jak szybko zatrzymamysiaswiattach

2.1 Wybor rozwi gzania

Po obejrzeniu kilku programéw tego typu zdecyd@maise na stworzenie aplikacji
wyswietlajacej przycisk, lub kilka przyciskow, ktére w pewnymomencie zmieniajkolor.
Nalezy wtedy jak najszybciej na niego kligéy badZ najpierw wybré wiasciwy przycisk i na
niego klikm¢. Program mierzy czas reakcji i zapisuje go doystgk, aby aytkownik
wiedziat czy robi pospy czy nie.

3 Zatozenia projektu

Program jest napisany wzyku Java dziata pod systemem Windowsradowisku
programistycznym NetBeans 6.0.1.

4 Realizacja projektu

4.1 Szczegotowy opis realizacji

Pierwsza wersja programu miata tylko jedna opepaieniajcy kolor na czerwony
prostokat. Nie miat jeszcze ani zapisu uzyskanego czaststatystyk, miat na celu jedynie
sprawdzt czy zastosowany przeze mnie sposéb pomiaru czasiad



Klasa Stoper:

class Stoper {

private long sta = 0;
private long sto = 0;
private boolean run = false;

public void start() {
this.sta = System.currentTimeMillis();
this.run = true;

public void stop() {

if(this.run == true){

this.sto = System.currentTimeMillis();
this.run = false;

}

public long wynik() {

return ((sto - sta) - 2000);

Refleks

Plik Opcie Wyniki

crekaj ar zmieni sie kolor przycisku

twoj czas reakcji to: 391 milisekund Powtdrz

Rysunek 3. Pierwsza wersja programu



Nastpnie dodatem dwa kolejne tryby. W obu pojawiaky dwa prostokty, nalezato
klikna¢ na jeden z nich. W pierwszym prosibk zmieniaty kolor nazoity i czerwony, w
losowym ustawieniu. Nahy klikna¢ na czerwony, w razie klikecia zéttego program
krzyczy ze przy@nigto nie ten prostak.

Eﬂeﬂeks
Plik Opcje VWyniki

Kliknij na przycisk ktory zmieni kolor na czerwony

Nie klikaj

Nie ten przycisk!! | Powtdrz

Rysunek 4. Klikngty z6tty prostokat

Trzeci tryb wywietla w losowym ustawieniu 2 zgjia z 4 maliwych, przy czym jedno
zawsze jest portretem Zdzicha. Wadjlobrazkéw jest bardzo rozprasgaj, co powinno

bardzo zwgksz& trudna¢ tego trybu &redni czas reakcji powinien bardzo wzrasn



Plik Opcie Wyniki

Jak najszybciej kliknij na prrepiekny portret Zdzicha

twoj czas reakcji to: 516 milisekund Powtorz

Rysunek 5. Kliknij na Zdzicha

Nastpnym krokiem byto dodanie odpore na zbyt wczesne klikniecie. Program
wyswietla wtedy odpowiedni komunikat.

Ostatnim zagadnieniem byly statystyki. Okazatozs jest to dio bardziej pracochtonne i
przypuszczatem. Prawie potowa kodu programu zajmsigjstworzeniem statystyk.

Tuz po uruchomieniu programu twyietla st okienko proszce o wpisanie Nicku,
wida¢ je na rys 6.

£, Zalopuj sie

Podaj swoj nick:

| Ok

Rysunek 6. Podaj nick



Whpisany Nick lgdzie wywany pé&niej w statystykach. Okienko nie zamknie, sjesli
uzytkownik nic nie wpisze lub wpisze spacje.

Po kadej probie testu refleksu czas reakcjiswietlany na dole okna zostaje zapisany
do pliku tekstowego wyniki.txt w formie tryb/nickZas, co widana rys7:

B wyniki.txt - Notepad
File Edit Format WView Help

1/1asiu/187
1/Kosa/343
2/Kosa/469
1/Zenek /297
1/Zenek /281
1/Zenek,/156

1/Zenek /109
1/Zenek,/232|
2/Zenek /469
2/Zenek /391
2/Zenek,/375
2/Zenek /797
2/Zenek /578
1/Jarosz,/234

Rysunek 7. Zawartg pliku wyniki.txt

Po Kliknigciu highscores w menu Wwietla st nowe okno (rys8) a wyniki zostaj
sczytane z pliku, kala linia, jako osobny fecuch znakéw. Kzda linijka zostaje poeta na
integera — tryb, Stringa — Nick i integera — c2a8/miki sa przechowywane w kontenerze
ArrayList.

B Highscores Z||:I[z|

Wybierz rodzaj statystyki oraz Ktory tryb ma byc analizowany

Najlepsze wyniki w | |Mode1 |+ Ok

Majlepsze wyniki tryb 1:

1. nick: Dupa wynik: 109 milisekund
2. nick: Zenek wynik: 109 milisekund
3. nick: Zenek wynik: 156 milisekund
4. nick: Jasiuwynik: 187 milisekund
8. nick: Dupa wynik: 188 milisekund
G, nick: Zdzichu wynik: 234 milisekund
7. nick: Jaroszwynik: 234 milisekund
8. nick: Zdzichu wynik: 235 milisekund
9. nick: Dupa wynik: 250 milisekund
10. nick: Zdzichu wynik: 250 milisekund

Rysunek 8. Statystyki



Nastpnie elementy kontenera zostgjosortowane roseo wzgkdem czasu reakcji.
W zaleznoéci od wybranych opcji wiwietlaja sie: 10 najlepszych wynikdw wszystkich
uzytkownikow, 10 najlepszych czasow daneggytkownika, srednia wszystkich lulsrednia
danego aytkownika, dla kadego z 3 trybdw osobno.

Program posiada réwriezaktadikc w menu nazwana ‘info’. Po kliketiu wyswietla

si¢ okienko z podstawowymi informacjami jakywaé program.

4.2 Opis implementacyjny

Program sktada siz 5 plikbwzrédtowych.
Main.java:

Klasy:
Main: jest tam jedynie metoda main odpata konstruktor klasy SwingConsole. oraz
SwingConsole klasa otwieragjca okno w nowym watku.

Okno.java:

Klasy:
Okno — wygtad okna gtéwnego oraz odbiorniki zdarz® wszystkich obiektow w nimei
znajdupcych.

Dialog - mate okienko w§wietlajace s¢ po odpaleniu programu prege o wpisanie
swojego Nicku, ktory &dzie potem zapisywany w statystykach.

Wait.java:

Klasy:

Stoper — sty do mierzenia czasu pogaizy wykonaniem metody start a stop.

Wait — po wybraniu opcji i rozpogziu testu tworzy sinowy watek, ktéry oczekuje 2000
milisekund, po czym zmienia kolor przycisku/ prak@dw.

Stat.java:

Klasa
Stat:

Posiada metody zapisz() — zapisuje czasl&gproby do pliku

Sczytaj() — czyta wyniki z pliku i umieszcza je at@&ci, jako Stringi w kontenerze
ArrayList

Wytnij() — wycina z catych linijek pojedyncze zmini umieszcza je w nowym
kontenerze.



KlasaLinia — typ danych kontenera przechowaggo cale linie
KlasaPodzielone- typ danych kontenera przechowaggo ju pockte linie.

KlasaSortuj — sortuje elementy kontenera z elementami Podmegbm czasie reakcji,
réwniez wyciagasrednia czasow reakciji.

Scores.java:
Klasa Scores — nowe okno $wjietlajace statystyki.
wyniki.txt:

— plik tekstowy, do ktéregmszapisywane wyniki kolejnych proéb.

4.3 Opis uruchomieniowy

Program ma bardzo niewielkie wymagania sfmwe i prawdopodobnie ¢dzie
dziatat na wszystkim, co jest w stanie uruchéfindowsy.

4.4 Testowanie

Przy zwyklym pomiarze czasu reakcji na zmgi&oloru ttasrednie wyniki powinny
by¢ niewiele dhisze nk 200 milisekund. W trybie drugim nie chodzi jedyroeszybka
reakcje na dowolp zmiarg, nalery zauway¢ ktéry przycisk zmienit kolor na czerwony i
wybrat go. Z tego powodgrednie czasy w tym trybieaznacznie dissze. Najdtasze czasy
reakcji zaobserwowatem w trybie 3. Nie tylko nglevybrat tam odpowiedni przycisk, ale
najpierw trzeba rozpoza&onkretny ksztatt. W trakcie testowania programzep wekszasé
czasu nie skupiatemesna czasie swojej reakcji lecz na tym czy wszystkiata jak powinno.

Z dlatego a rowniez powodu mojego ggtego zngczenia i wyczerpania w trakcie testowania
moje wyniki nie g zbyt wysrubowane. W trybie pierwszym moaednia wynosi 298ms, w
trybie drugim 472ms a trzecim 513ms . Po przetestowprogramu przez kilka innych osob

srednie nieznaczniegpoprawity: trybl —293ms tryb 2 — 467ms, tryb 330ms.

5 Podsumowanie i wnioski

10



Projekt jest prostym programikiem tesitym czas reakcji na bade wzrokowe. Z
powodu ztego rozplanowania czasowego projektu digtaumi s¢ stworzy kilku funkcji,
ktére byly planowane np. reakcji nazvdek, prostolta pojawiagcego s¢ w roznych

miejscach okna itp.

6 Mozliwo sci rozbudowy

Do programu przydatoby eidod& wiecej opcji testowania refleksu, np. wyboér z
czterech przyciskow, reakcja nawlek, reakcja na zmiandzwieku lub muzyczka w tle

rozpraszajca w trakcie robienia testu wzrokowego.

Bibliografia
[1]  Bruce Eckel, Thinking In Java, wydanie 1V, ktel 2006.

[2] http://forum.4programmers.net

Dodatek

Main.java

package swingg;

import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
import java.util.*;
import javax.swing.*;

import java.util.concurrent.*;

class SwingConsole{

public static void run(final JFrame f, final in t width, final int
height){

SwingUltilities.invokeLater(new Runnable(){

public void run(){

11



f.setTitle("Refleks");
f.setDefaultCloseOperation(JFrame.E
f.setSize(width , height);
f.setVisible(true);
f.setResizable(false);

f.setLocationRelativeTo(null);

b

public class Main{

public static void main(String[] args){
SwingConsole.run(new Okno() , 500 , 450);

XIT_ON_CLOSE);

Okno.java

package swingg;

import java.io.*;

import java.awt.*;

import java.awt.event.*;
import java.util.*;

import javax.swing.*;

import java.util.concurrent.*;

import java.awt.Color;

class Dialog extends JDialog{

String nick = null;

/lokienko dialogowe czytajace nick

Dialog(){
JLabel aa = new JLabel("Podaj swoj nick:");
final JTextField ee = new JTextField();
ee.setPreferredSize(new Dimension(100, 25))
JButton oo = new JButton("Ok");

12




setLayout(new FlowLayout());
add(aa);
add(ee);
add(oo0);
setTitle("Zaloguj sie");
setSize(200 , 120);
setVisible(true);
setLocationRelativeTo(null);
this.setAlwaysOnTop(true);
oo.addActionListener(new ActionListener(){
public void actionPerformed(ActionEvent
nick = ee.getText().trim();
if(nick.length() '= 0){
dispose();

b

/l[glowne okno

public class Okno extends JFrame{
int eee = 0;
int mod = 1;

Stat za = new Stat();

private JButton
bl = new JButton("Czeka;j"),
je = new JButton("Czekaj"),
dw = new JButton("Czeka;j"),
tz = new JButton("Czekaj"),
cz = new JButton("Czekaj"),
start = new JButton("Start"),

powt = new JButton("Powt6rz");

private JLabel napg = new JLabel("Kliknij start

private JLabel czas = new JLabel();

private JMenu[] menus = {new JMenu("Plik"), new

e){

aby rozpoczac");

JMenu("Opcje"), new

13




JMenu("Wyniki")};

private JMenultem[] items = {

new JMenultem("info"),

new JMenultem("wyjscie"),
new JMenultem("level 1"),
new JMenultem("level 2"),
new JMenultem("level 3"),

new JMenultem("Highscores"),

/lzmiany wygladu okna przy zmianie trybu

public void model(){

napg.setText("Kliknij start aby rozpoczac")
start.setVisible(true);

czas.setText(");

powt.setVisible(false);

je.setVisible(false);

dw.setVisible(false);

tz.setVisible(false);

cz.setVisible(false);
bl.setPreferredSize(hew Dimension(400, 270)
bl.setBackground(Color.WHITE);
bl.setForeground(Color.BLUE);
bl.setVisible(false);

void mode2(){

napg.setText("Kliknij start aby rozpoczac")
start.setVisible(true);

czas.setText(");

powt.setVisible(false);

b1l.setVisible(false);

tz.setVisible(false);

cz.setVisible(false);

je.setPreferredSize(new Dimension(220, 300)
dw.setPreferredSize(hew Dimension(220, 300)
je.setBackground(Color.WHITE);
je.setForeground(Color.BLUE);
dw.setBackground(Color.WHITE);

14




dw.setForeground(Color.BLUE);
je.setVisible(false);

dw.setVisible(false);

void mode3(){
napg.setText("Kliknij start aby rozpoczac")
start.setVisible(true);
czas.setText(");
powt.setVisible(false);
bl.setVisible(false);
je.setVisible(false);

dw.setVisible(false);

tz.setPreferredSize(new Dimension(220, 300)

cz.setPreferredSize(new Dimension(220, 300)

tz.setBackground(Color.WHITE);
tz.setForeground(Color.BLUE);
cz.setBackground(Color.WHITE);
cz.setForeground(Color.BLUE);
tz.setVisible(false);

cz.setVisible(false);

public Okno(){
final Stoper s = new Stoper();

final Dialog nic = new Dialog();

/llistenery do przyciskow
bl.addActionListener(new ActionListener(){
public void actionPerformed(ActionEvent
s.stop();
long w = s.wynik();
if(w > 0){

czas.setText("twoj czas reakc;ji
milisekund");

za.zapisz(1 ,nic.nick , w);
}
else{

Wait.czyczit(1);

e){

to: "+ w +"




powt.setVisible(true);

}
D

je.addActionListener(new ActionListener(){
public void actionPerformed(ActionEvent

s.stop();

long w = s.wynik();
if(w > 01

if(je.toString().contains("Klik

czas.setText("twoj czas rea
milisekund");

za.zapisz(2 ,nic.nick , w);
}
else{

eee = 1,

czas.setText("Nie ten przyc

}

else{
Wait.czyczit(1);

powt.setVisible(true);

b

dw.addActionListener(new ActionListener(){
public void actionPerformed(ActionEvent
s.stop();
long w = s.wynik();
if(w > 0){

ey

e){

nij") && eee==0){

kcji to: "+ w +"

isk!!™);

e){

16




if(dw.toString().contains("Klik

czas.setText("twoj czas rea
milisekund");

za.zapisz(2 ,nic.nick , w);
}
else{

eee =1;

czas.setText("Nie ten przyc

}

else{
Wait.czyczit(1);

powt.setVisible(true);

b

tz.addActionListener(new ActionListener(){
public void actionPerformed(ActionEvent
s.stop();
long w = s.wynik();
if(w > 0){

if(tz.toString().contains("zdzi

czas.setText("twoj czas rea
milisekund");

za.zapisz(3 ,nic.nick , w);
}
else{

eee =1;

czas.setText("To nie jest Z

}

else{
Wait.czyczit(1);

}

powt.setVisible(true);

nij") && eee==0){

kcji to: "+ w +"

isk!!);

e){

chu") && eee==0){

kcji to: "+ w +"

dzichu!!!");

17




}
b

cz.addActionListener(new ActionListener(){
public void actionPerformed(ActionEvent
s.stop();
long w = s.wynik();
if(w > 01

if(cz.toString().contains("zdzi

czas.setText("twoj czas rea
milisekund");

za.zapisz(3 ,nic.nick , w);
}
else{

eee = 1,

czas.setText("To nie jest Z

}

else{
Wait.czyczit(1);

}
powt.setVisible(true);
}
D

start.addActionListener(new ActionListener(

public void actionPerformed(ActionEvent

start.setVisible(false);

if(mod == 1){
napg.setText("czekaj az zmieni
bl.setVisible(true);
s.start();

ExecutorService exec =
Executors.newCachedThreadPool();

exec.execute(new Wait(b1));

exec.shutdown();

}

e){

chu") && eee==0){

kcji to: "+ w +"

dzichu!!!");

) //start
e){

sie kolor przycisku");

18




else if(mod == 2){

napg.setText("Kliknij na przyci
na czerwony");

je.setVisible(true);
dw.setVisible(true);
s.start();

ExecutorService exec =
Executors.newCachedThreadPool();

exec.execute(new Wait(je , dw))
exec.shutdown();

}

else if(mod == 3){

napg.setText("Jak najszybciej k
portret Zdzicha");

tz.setVisible(true);
cz.setVisible(true);
s.start();

ExecutorService exec =
Executors.newCachedThreadPool();

exec.execute(new Wait(tz , cz,

exec.shutdown();

}
D

powt.addActionListener(new ActionListener()

public void actionPerformed(ActionEvent

if(mod==1){
napg.setText("czekaj az zmieni
start.setVisible(false);
b1.setBackground(Color.WHITE);
czas.setText("™);
powt.setVisible(false);
s.start();

ExecutorService exec =
Executors.newSingleThreadExecutor();

exec.execute(new Wait(b1));
exec.shutdown();

}else if(mod==2){
eee = 0;

napg.setText("Kliknij na przyci
na czerwony");

sk ktory zmieni kolor

liknij na przepi

1));

{/l[powtorz

eXt

sie kolor przycisku");

sk ktory zmieni kolor

ekny
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start.setVisible(false);
je.setBackground(Color.WHITE);

dw.setBackground(Color.WHITE);

je.setText("Kliknij");
dw.setText("Kliknij");
czas.setText("™);
powt.setVisible(false);
s.start();

ExecutorService exec =
Executors.newCachedThreadPool();

exec.execute(new Wait(je , dw))
exec.shutdown();

}else if(mod==3){
eee = 0;

napg.setText("Jak najszybciej k
portret Zdzicha");

start.setVisible(false);
tz.setlcon(null);
cz.setlcon(null);
tz.setText("Kliknij");
cz.setText("Kliknij");
czas.setText("™);
powt.setVisible(false);
s.start();

ExecutorService exec =
Executors.newCachedThreadPool();

exec.execute(new Wait(tz , cz ,

exec.shutdown();

}
D

items[0].addActionListener(new ActionListen

public void actionPerformed(ActionEvent

JFrame info = new JFrame();
JTextArea ee = new JTextArea("T

ee.append("Programik mierzy cza
przycisku\n");

ee.append("mode 1: kliknij na p
po zmianie koloru\n");

ee.append("mode 2: kliknij na p

liknij na przepi ekny

1));

er(){//info
e){

est Refleksu\n\n");

s reakcji na zmiane
rzycisk jak najszybciej

rzycisk ktory zmieni

20




kolor na czerwony\n");
ee.append("mode 3: kliknij na p
ee.setEditable(false);
info.add(ee);
info.setTitle("Informacije");
info.setSize(400 , 200);

info.setVisible(true);

}
D

items[1].addActionListener(new ActionListen

public void actionPerformed(ActionEvent

System.exit(0);
}
D

items[2].addActionListener(new ActionListen
public void actionPerformed(ActionEvent
mod = 1;
model();

b

items[3].addActionListener(new ActionListen
public void actionPerformed(ActionEvent
mod = 2;
mode2();
}
D

items[4].addActionListener(new ActionListen
public void actionPerformed(ActionEvent
mod = 3;
mode3();

b

items[5].addActionListener(new ActionListen

public void actionPerformed(ActionEvent

ortret zdzicha\n");

er(){//wyjscie
e){

er(){//levell
e){

er(){//level2
e){

er(){//level3
e){

er(){//Highscores
e){
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Scores sss = new Scores(nic.nick);

b

JMenuBar mb = new JMenuBar();
menus[0].add(items[0]);
menus[0].add(items[1]);
menus[1].add(items[2]);
menus|[1].add(items[3]);
menus[1].add(items[4]);
menus[2].add(items[5]);

for(JMenu jm : menus)
mb.add(jm);

setJMenuBar(mb);

setLayout(new FlowLayout());

add(napg);//kliknij aby rozpoczac

add(start);//start

add(bl);//przyc 1

add(je);

add(dw);

add(tz);

add(cz);

add(czas);

add(powt);

model();

Wait.java

package swingg;

import java.awt.*;

import java.awt.event.*;

import java.util.*;

import java.util.logging.Level;
import java.util.logging.Logger;
import javax.swing.*;

import java.util.concurrent.*;

import java.awt.Color;

22




class Stoper {

private long sta = 0;
private long sto = 0;

private boolean run = false;

public void start() {
this.sta = System.currentTimeMillis();

this.run = true;

public void stop() {
if(this.run == true){
this.sto = System.currentTimeMillis();

this.run = false;

}

public long wynik() {

return ((sto - sta) - 2000);

public class Wait implements Runnable{
int e, ran;
JButton b1, b2;
static int czy;

Random rand = new Random();

Imagelcon kwadrat = new Imagelcon("zdzichu.jpg" );

Imagelcon trojkat = new Imagelcon("rower.jpg");

Imagelcon kolko = new Imagelcon("pies.jpg");

Imagelcon gwiazdka = new Imagelcon("swieczka.gi );
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public Wait(JButton jb){

bl = jb;
czy = 0;
e=1;

}

public Wait(JButton jb, JButton jb2){

bl = jb;

b2 = jb2;

czy = 0;

e=2

ran = rand.nextInt(2);
}

public Wait(JButton jb, JButton jb2, int x){
bl = jb;

b2 = jb2;

czy = 0;

e=3;

ran = rand.nextInt(6);
}

public static void czyczit(int i){

czy =1i;
}
void trzy (1
try {
TimeUnit.MILLISECONDS.sleep(2000);
if(czy == 0) {

bl.setText(");

b2.setText(");

if(ran==0){
bl.setlcon(kwadrat);
b2.setlcon(trojkat);

}

else if(ran ==1){
b1.setlcon(trojkat);
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b2.setlcon(kwadrat);

}

else if(ran ==2){
bl.setlcon(kwadrat);
b2.setlcon(kolko);

}

else if(ran ==3){
b1.setlcon(kwadrat);
b2.setlcon(gwiazdka);

}

else if(ran ==4){
b1.setlcon(kolko);
b2.setlcon(kwadrat);

}

else if(ran ==5){
bl.setlcon(gwiazdka);

b2.setlcon(kwadrat);

} catch (InterruptedException ex) {

Logger.getLogger(Wait.class.getName
null, ex);

}

void dwa(){
try {
TimeUnit.MILLISECONDS.sleep(2000);
if(czy == 0) {

if(ran==0){
bl.setText("Kliknij");
b2.setText("Nie klikaj");
bl.setBackground(Color.RED)
b2.setBackground(Color.YELL

}
else if(ran ==1){
bl.setText("Nie klikaj");

()).log(Level. SEVERE,

ow);
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b2.setText("Kliknij");
bl.setBackground(Color.YELL
b2.setBackground(Color.RED)

} catch (InterruptedException ex) {

Logger.getLogger(Wait.class.getName
null, ex);

}

void jeden(){
try {
TimeUnit.MILLISECONDS.sleep(2000);
if(czy == 0) {
bl.setBackground(Color.RED);
b1l.setText("Kliknij");

}

} catch (InterruptedException ex) {

Logger.getLogger(Wait.class.getName
null, ex);

}

public void run() {

if(e==1){
jeden();

}

else if(e==2){
dwal();

lelse if(e==3)
trzy();

Oow);

()).log(Level.SEVERE,

()).log(Level. SEVERE,

Stat.java
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package swingg;

import java.io.*;

import java.util.*;

import java.util.logging.Level;

import java.util.logging.Logger;

class Sortuj{

ArrayList<Podzielone>lajn = new ArrayList<Podzi
Sortuj(ArrayList<Podzielone> a){
lajn = a;

}

void najlepsze(){

int j;

String nick;
int czas;

int mod;

for(int i=0 ; i < lajn.size() ; i++){

for(j= i+1 ; j < lajn.size() ; j++){//k

if(lajn.get(i).czas > lajn.get(j).c
mod = lajn.get(i).mod;
czas = lajn.get(i).czas;

nick = lajn.get(i).nick;

lajn.get(i).mod = lajn.get(
lajn.get(i).czas = lajn.get

lajn.get(i).nick = lajn.get

lajn.get(j).mod = mod;
lajn.get(j).czas = czas;

lajn.get(j).nick = nick;

elone>();

epa-kurwa-sa?

zas){

j).mod;
().czas;
(j)-nick;
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Linia(String a){

linijka = a;

public int id(){return id;}

class Podzielone{

static int counter;

private final int id = counter++;
String nick;

int czas;

int mod;

/lboolean czys = false;
Podzielone(int ¢, String a , int b){
nick = a;

czas = b;

mod = c;

public int id(){return id;}

M

public class Stat {

llczytanie z pliku

ArrayList<Linia> sczytaj(){

ArrayList<Linia> linie = new ArrayList<Lini
BufferedReader bb =null , pw = null;
try {

a>();
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bb = new BufferedReader(new InputStream
String nazwaPliku = "wyniki.txt";
pw = new BufferedReader(new FileReader(

String linia;

while((linia = pw.readLine())!= null){

linie.add(new Linia(linia));

pw.close();
bb.close();

} catch (IOException ex) {

Logger.getLogger(Stat.class.getName()).
ex);

Hinally {
try {
bb.close();
pw.close();
} catch (IOException ex) {

Logger.getLogger(Stat.class.getName
null, ex);

}

return linie;

[lzapis do pliku
void zapisz(int mod, String nick , long wyn){

PrintWriter plik = null;

try {
plik = new PrintWriter(new FileWriter("

} catch (IOException e) {

Reader(System.in));

nazwaPliku));

log(Level. SEVERE, null,

()).log(Level.SEVERE,

wyniki.txt", true));
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System.err.printin("Nie udalo sie otwor
e.getLocalizedMessage());

System.exit(1);

plik.printin(mod + "/" + nick + "/" + wyn);

plik.close();

/lwycinanie zmiennych ze Stringa

ArrayList<Podzielone> wytnij(ArrayList<Linia> |

ArrayList<Podzielone> wyniki = new ArrayLis

int x;

for(Linia w : line){

char [] aa = w.linijka.toCharArray();
String mo = "";

String nicc = "";

String ww ="";

mo += aa[0];

int wy = 0;

int mod = Integer.parselnt(mo);

for(int ii=2 ; ii< aa.length ; ii++){
if(aalii] == 47)

for(x =2 ; x <ii ; x++){
nicc+= aalx];

}

X++;
for(; x < aa.length ; x++){
ww += aa[x];

}

wy = Integer.parselnt(ww);

zyc pliku: " +

ine){

t<Podzielone>();
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break;

wyniki.add(new Podzielone(mod , nicc ,

}
return wyniki;

wy));

Scores.java

package swingg;

import java.io.*;

import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
import java.util.*;
import javax.swing.*;

import java.util.concurrent.*;

/lokno wyswietlajace statystyki

public class Scores extends JFrame{
String nick;
private JButton ok = new JButton("OKk");

JLabel wyb = new JLabel("Wybierz rodzaj statyst
byc analizowany");

JComboBox opcje = new JComboBox();
JComboBox mode = new JComboBox();
JTextArea wyn = new JTextArea(13 , 32);

Scores(String n){

nick = n;

setTitle("Highscores");

setSize(400 , 325);

setVisible(true);

yki oraz ktory tryb ma
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setResizable(false);

setLocationRelativeTo(null);

wyn.setVisible(false);

wyn.setEditable(false);

opcje.addltem("Najlepsze wyniki");
opcje.addltem("Twoje najlepsze wyniki");
opcje.addltem("Srednia");
opcje.addltem("Twoja srednia");
mode.addltem("Mode 1");
mode.addltem("Mode 2");
mode.addltem("Mode 3");
setLayout(new FlowLayout());
add(wyb);

add(opcje);

add(mode);

add(ok);

add(wyn);
wyn.setBorder(BorderFactory.createEmptyBord er(4, 4, 4, 4));

ok.addActionListener(new ActionListener(){

public void actionPerformed(ActionEvent e){
String op = (String) opcje.getSelec tedltem();
String mo = (String) mode.getSelect edltem();

wyn.setVisible(true);

Stat uu = new Stat();

ArrayList<Linia> eoe = uu.sczytaj() ;
ArrayList<Podzielone> qq = uu.wytni j(eoe);
Sortuj ss = new Sortuj(qq);

intlp =1;

if(op.equals("Najlepsze wyniki")){
wyn.setText("Najlepsze wyniki " );

ss.najlepsze();

if(mo.equals("Mode 1")){
wyn.append(“tryb 1: \n\n");

for(Podzielone a : ss.lajn) {
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ifa.mod == 1 && Ip<=10

wyn.append(lp +". nick:
"+a.czas + " milisekund\n");

Ip++;
}

}
lelse if(mo.equals("Mode 2")){

wyn.append(“tryb 2: \n\n");
for(Podzielone a : ss.lajn)
ifa.mod == 2 && Ip<=10

wyn.append(lp +". nick:
"+a.czas + " milisekund\n");

Ip++;
}

}
}else if(mo.equals("Mode 3")){

wyn.append(“tryb 3: \n\n");
for(Podzielone a : ss.lajn)
ifa.mod == 3 && Ip<=10

wyn.append(lp +". nick:
"+a.czas + " milisekund\n");

Ip++;

}

}else if(op.equals("Twoje najlepsze

wyn.setText("Twoje najlepsze wy

ss.najlepsze();

if(mo.equals("Mode 1")){
wyn.append(“tryb 1:\n\n");
for(Podzielone a : ss.lajn)

ifa.mod == 1 && a.nick
Ip<=10){

wyn.append(lp + . wyni
milisekund\n");

Ip++;
}

}
}else if(mo.equals(“"Mode 2"))}{

A

"+a.nick+" wynik:

{
A

"+a.nick+" wynik:

{
A

"+a.nick+" wynik:

wyniki*)){

niki ");

{
.equals(nick) &&

k: "+a.czas+ "
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wyn.append(“tryb 2:\n\n");
for(Podzielone a : ss.lajn)

if(la.mod == 2 && a.nick
Ip<=10){

wyn.append(lp +". wynik
milisekund\n");

Ip++;
}

}
}else if(mo.equals("Mode 3")){

wyn.append(“tryb 3:\n\n");
for(Podzielone a : ss.lajn)

if(la.mod == 3 && a.nick
Ip<=10){

wyn.append(lp +". wynik
milisekund\n");

Ip++;

}

}else if(op.equals("Srednia™){
wyn.setText("Srednia ");

if(mo.equals("Mode 1")){
wyn.append(“tryb 1: ");
wyn.append(ss.srednia(1)+"

lelse if(mo.equals("Mode 2")}{
wyn.append(“tryb 2: ");
wyn.append(ss.srednia(2)+"

lelse if(mo.equals("Mode 3")}{
wyn.append(“tryb 3: ");
wyn.append(ss.srednia(3)+"

}else if(op.equals("Twoja srednia")

wyn.setText("Twoja srednia ");

if(mo.equals("Mode 1")){
wyn.append(“tryb 1: ");

wyn.append(ss.tsrednia(nick

{
.equals(nick) &&

:"+a.czas+"

{
.equals(nick) &&

:"+a.czas+"

milisekund\n");

milisekund\n");

milisekund\n");

A

, 1)+" milisekund\n");
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